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ZHTHMM (BaBuse: 3,0)
ﬁi ‘Eatw T > 0 ouveylic t.u. Ue ouvdptnon Sravdiveuor h(t) ot owpeutixd
ouvdptnom duoavdlOvevong H(t). (i) Aelfte 6t n t.u. H(t) elvan tne ExBerinc
xatavourc we mopduetpo éva. (i) No Beebel n P(T >t +2|T > ¢), 2 > 0.
/Bi Av T > 0 elvar t.u. ExBetfic xatavouric ue S(t) = e~*/%, 8 > 0 3elfte 6
S(t +z) = S(t)S(z), v x&be £, > 0.
ﬂ Eotw T t.u. e ouvdptnon emPloone S(t) = exp[— exp(t)], ¢ € R. No Ppebel
n auvdptnon enPluong S*(t) e apioTepd xohoPic xatavoplc oto anuelo g.

ZHTWBuegéc: 3,5)

A AclZte 6 10 poviého e Weibull nakuvdpbunons unopel va exppaotel ooy
€va povtélo avahoyudic Stoavliveuons xabde xou oay éva Hoviého Tng emta-
Yuvéuevng Swnomic.

Mewpauamiotic BEket va efetdoer xatd néoo 1 Sidpxewx Lwhc 30 aobevdy entp-
pedletan and to debern nhudeac zy=(1, cv > 50 étn xon 0, ahhedc) xon évor Ltpind
debetn z2=(1,0) mou ouvdéetar ue Ty mHEN Tou aluartog. o dedouéve npoodp-
uéletan éva yoviého tou Coz h(t;x) = ho(t)efr1r+P22z
(i) N ouuninpwbel o nopaxdte mlvaxog xal va epunveutel.

SupuetoPhés B se(f) 2z (Wald) p-mud
T 1.013 0.457
T2 0.350 0.439

(#1) Me Bdon to Aéyo Twv mbavogauveldv va Ylver o ékeyyoc Hp : 2 = 0 éva-
vit Hy : B2 # 0 6tav n petaPhnm 1 elven #8n oto povréro. (£ = —63.440,
£; = —63.115). Supgovel to AMOTENEOWA UE UTO TOU TP YOUHEVOU EpWTHUOTOG;
(#i1) Na xaraoxevaorel xat va spunveutel éva 0.99-AE tou e,

ZHTHMA 3 (Bafiuée: 3,5)
A) AdoTe tov oplopd evig ouvEXTIXOU oUTHUATOS.
)fo ‘Eoto 800 aveldptnta efapriuota ot napddAnhn oUvdeon ue ouvapthoeis
Sunavdivevong hi(t) = 1, ha(t) = 2 avtlotoiya. No PeeBolv (i) ol ouvapthioeig
afromiotlog Twv efapmnudtev Ri(t), Ra(t), (i) n ouvdptnon afiomotiag R(t)
Tou ouotiuatog xou (i) 7 péor Sidpxela Lwve (1) Tou ouotfuatos.



